

3岁娃趁家人不注意骑车出游

# 民警陪跑一公里安全送回

晚报讯 日前,市区中南世纪城附近出现令人哭笑不得的一幕:一名小男孩与家人走失后,面对警察叔叔的帮助,竟吓得骑车“逃跑”。

4日下午1时左右,市公安局崇川分局中央商务区警务工作站接热心群众报警,称中南商圈一女装店内发现一名3岁左右的男孩,身边没有大人,疑似走失。接警后,民警成浩元立马驱车前往。

到达现场后,民警发现小男孩在店内正津津有味享用热心店员给的小零食。可见到警察叔叔后,小男孩竟露出了害怕的神情。民警询问他情况,小男孩也不理



民警护送小男孩,监控拍下的视频截图。

会。民警试图拉起小男孩的手,让他放下戒备,这时,令人惊讶的一幕发生了:男孩突然大哭起来,并径自骑上自己的小自行车离开。民警担心他摔倒,便一路小跑紧紧跟着“护驾”。就这样,民警跟着骑车男

孩跑了一公里左右,正巧碰到正在寻找孩子的妈妈,这才松了口气。

经了解,孩子趁妈妈上厕所之际,自己骑车跑了出去,母亲一直在寻找,焦急万分。

记者张亮 通讯员许纯慧

## 酒后报假警还击打民警 一男子因妨害公务被判刑



晚报讯 一帮朋友酒后报警谎称饭店有人闹事,民警来到现场发现其报的假警。面对民警规劝,这些人还撒泼耍赖对民警动起了手。记者了解到,海门法院审结了这起妨害公务案,被告人张某因犯妨害公务罪,被判处有期徒刑四个月,缓刑六个月。

今年7月的一个晚上,张某和朋友们在海门港新

区的一家饭店内聚餐喝酒。酒过三巡,张某的其中一个朋友报假警称有人在饭店喝酒闹事。民警到场后发现是报的假警,为避免这些人酒后出事,便劝他们早点结账离开。但张某的朋友非但不听,反而倒地撒泼,并脱衣裸奔。张某见状后也脱下外裤扔向民警,并挥手击打民警的脸部,阻碍执法。

海门法院经审理认为,张某以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为已构成妨害公务罪。鉴于其有坦白、认罪认罚等情节,法院遂作出上述判决。

通讯员奚海燕 记者王玮丽

## 女子5次盗窃超市服装终被抓

晚报讯 心生贪念,女子5次在超市盗窃服装,终被工作人员拦下。昨天,记者从崇川警方获悉,目前,女子王某(化姓)已被采取刑事强制措施。

10月23日,市公安局崇川分局永兴派出所接到报案:辖区山姆超市前台抓获一名盗窃服装的女子。民警赶往现场,将女子王某带回。

经了解,今年9月18日,王某到山姆超市进行退换货时动起了歪心思,在将所购买的衣服退货之后,趁周围无店员注意至购物区“拿”了件衣服和一条裤子放进自己随身携带的挎包内带出超市。起初,王某还有些忐忑,生怕超市报警。一夜等待,并无异样,王某第二天晚上又如法炮制,在退货之后再次“拿货”盗走衣物。尝到甜头的王某

胆子逐渐大了起来,之后便进入山姆超市开启变相“零元购”,只结算一部分小账,而将盗取的衣服藏在挎包中带出。

天网恢恢疏而不漏,第5次行窃之后,王某在结账后被工作人员拦住,并报警交由警方处置。5次伸手,涉案价值千余元,王某目前已被警方采取刑事强制措施。

记者张亮 通讯员李逸君

## 半小时拨打121次110辱骂接警员 男子寻衅滋事被拘留

晚报讯 “你因寻衅滋事,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第26条第(四)项规定,现给予你行政拘留10日的处罚。”8日晚,听到市公安局崇川分局虹桥派出所民警宣读处罚决定,25岁的周某对自己恶意骚扰110报警服务台接警员的行为后悔万分,“现在酒醒了,恨不得用自己两个嘴巴子!”

8日凌晨1时许,市公安局110接警台接到一起报警,报警人周某声称自己在

ATM机取款百万,被他人堵截不敢出去。当接警员问其具体地址时,周某却开始无故辱骂接警人员。在接下来的半个小时里,周某共计拨打121次110、7次119、5次120,并且叫嚣着“那你报警把我抓起来呀”,言语粗鲁,态度十分恶劣。其间,周某甚至还秀起了英语。接警员多次对其进行劝说,但他仍然恶言相向持续辱骂攻击接警员,长时间占用接警资源,严重影响了正常的接警工作秩序。

凌晨2时许,虹桥派出所民警在市区姚港路建设银行ATM取款机隔间里找到周某,取款百万被人堵截完全是子虚乌有,周某随后被带回派出所。据周某交代,他于7日晚与朋友聚会大量饮酒,酒后无处发泄便多次拨打报警电话。在民警对周某开展笔录期间,周某表示追悔莫及,但为时已晚。最终,周某受到行政拘留10日的处罚。

记者张亮  
通讯员祝天舒 李良卓

## 家长进儿童游戏区摔伤 场馆被判承担30%赔责

晚报讯 在游乐场馆里,家长因为进入儿童游戏区而不慎受伤,场馆需要担责吗?记者昨天了解到,如东法院审结了这样一起人身损害赔偿案。

去年10月的某天,张某带着孩子来到如东某运动馆游玩。该馆主营蹦床等成人游乐项目,同时设有部分儿童游乐设施。张某对成人的游戏不感兴趣,就在遛娃的间隙来到儿童海洋球池边,一跃跳入池内,却不慎踩到池内的海洋球后摔倒,导致手臂骨折。此后,张某与运动馆就赔偿一事未达成一致,于是向法院提起诉讼,要求运动馆赔偿医疗费、误工费等损失8万余元。

庭审中,运动馆负责人表示,海洋球池区域仅供儿

童玩耍,张某作为成年人自行进入儿童游戏区后受伤,造成的损失应当自行承担。

法院审理后认为,张某作为成年人,应当有预判风险的能力,其采取跳跃的方式从海洋球池外跳入海洋球池中,方式明显不当,因此对自身受伤存在主要过错。运动馆作为经营性场所,不但经营成人游乐项目,馆内还有部分儿童游乐设施,更应加强引导和管理。运动馆未在显著位置张贴安全警示标志,也未在儿童游乐区域配备工作人员进行巡视并及时干预张某的不当行为,没有尽到安全保障义务,应承担相应的责任。

最终,法院判决运动馆对张某的损失承担30%的赔偿责任。

通讯员顾晓丹 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 红星养老院

用心呵护,建设有温度的养老院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330